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Emploi des personnes en situation de handicap
Question écrite n° 34224

Texte de la question

Mme Emmanuelle Anthoine interroge Mme la secrétaire d'État auprès du Premier ministre, chargée des
personnes handicapées, sur l'emploi des personnes en situation de handicap. Le 23 septembre 2020, l'IFOP et
l'Agefiph ont présenté les résultats d'une grande consultation sur l'accès et le maintien en emploi de ces
personnes face à la crise sanitaire. Les 3 000 salariés interrogés dans ce cadre ont témoigné d'une dégradation
de leur état de santé physique dans 37 % des cas et mentale dans 32 % des cas. Une majorité des deux tiers
des actifs interrogés perçoivent un impact négatif de la crise sanitaire sur leur vie professionnelle. En ce qui
concerne les personnes en situation de handicap, 71 % sont pessimistes voire très pessimistes sur leurs
chances de retrouver un emploi dans le trimestre à venir. Le taux de chômage de cette population demeure à un
niveau très élevé puisqu'il s'établit à 18 %. Ce taux de chômage représente le double de celui de la population
active totale. Dans le cadre de l'étude précitée, 47 % des personnes interrogées s'inquiètent de perdre leur
emploi. Le chômage risque donc de s'aggraver pour les travailleurs handicapés. Face aux difficultés
structurelles de l'emploi handicapé, renforcées par la crise du covid-19, l'action publique doit proposer des
solutions efficaces. Aussi, elle lui demande les dispositions que le Gouvernement entend mettre en œuvre afin
d'améliorer la situation des personnes en situation de handicap sur le marché du travail.

Données clés

Auteur : Mme Emmanuelle Anthoine
Circonscription : Drôme (4e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 34224
Rubrique : Personnes handicapées
Ministère interrogé :  Personnes handicapées 
Ministère attributaire :  Solidarités, autonomie et personnes handicapées 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 832924 novembre 2020
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE34224
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA719318
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO774070
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791609
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202047.pdf

